



**معاون اول رئیس جمهور:**  
**در صورت تکرار «فروغ جاویدان»،**  
**«مرصاد ۲» را اجرامی کنیم**

معاون اول رئیس جمهور در بازدید از ستاد مدیریت بحران کشور، با اشاره به شرایط جنگی و تقدیر از حضور مردم در صحنه، تأکید کرد در صورت تکرار گونه اقدام دشمن و عوامل آن برای تکرار سناریوهای گذشته، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران پاسخ قاطع خواهند داد.

محمد رضا عارف، در ادامه بازدیدهای میدانی خود در شرایط جنگی کشور، با حضور در ستاد مدیریت بحران، از بخش‌های مختلف این ستاد بازدید کرد.

در این بازدید، مسئولان ستاد مدیریت بحران گزارشی از آخرین وضعیت آمادگی، میزان هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی و اقدامات انجام‌شده در حوزه پیشگیری و مدیریت حوادث ارائه کردند.

معاون اول رئیس جمهور با اشاره به شرایط کشور و با قدردانی از حضور و همراهی مردم در این مدت، اظهار کرد: «اگر دشمن و عوامل آن به دنبال تکرار سناریوهای نظیر فروغ جاویدان باشند، نیروهای انتظامی و مسلح جمهوری اسلامی ایران با قاطعیت پاسخ خواهند داد و مرصاد ۲ را رقم خواهند زد.»

وی با تأکید بر ضرورت حفظ آمادگی کامل دستگاه‌ها افزود: امروز انسجام ملی، آمادگی عملیاتی و هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی، مهم‌ترین مولفه‌های مدیریت شرایط جنگی و مقابله با تهدیدات است.

عارف تصریح کرد: باید همه ظرفیت‌های کشور در مسیر تأمین امنیت مردم و تداوم خدمت‌رسانی به کار گرفته شود و هیچ‌گونه اختلالی در ارائه خدمات عمومی ایجاد نشود.

معاون اول رئیس جمهور در پایان بر ضرورت تقویت هماهنگی میان دستگاه‌های مسئول، به‌روزرسانی مستمر برنامه‌های عملیاتی و آمادگی برای مواجهه با هر گونه تهدید احتمالی تأکید کرد.

**عضو کمیسیون بر نامه بود چه مجلس:**  
**بازارهای جهانی انرژی ظرفیت شوک**  
**های بزرگ را ندارند**

عضو کمیسیون برنامه بودجه و محاسبات مجلس با بیان اینکه تاب‌آوری بازارهای جهانی انرژی کاهش یافته است و ظرفیت شوک‌های بزرگ را ندارند، گفت: حتی محدودترین اختلال در جریان نفت و گاز، اثرات گسترده‌ای بر قیمت‌ها، تورم جهانی و رشد اقتصادی کشورهای واردکننده خواهد گذاشت.

بهار - نبی‌الله محمدی، در گفت‌وگو با خانه ملت، درباره پیامدهای اقتصادی تشدید تنش‌ها در منطقه و جهان گفت: تاب‌آوری بازارهای انرژی جهان در پی بروز جنگ علیه ایران و بستن تنگه هرمز به شدت کاهش یافته است.

نماینده مردم زنجان و طارم با بیان اینکه اختلال در جریان نفت و گاز منطقه، نه تنها قیمت انرژی را به شکل بی‌سابقه‌ای افزایش می‌دهد، بلکه امنیت اقتصادی کشورهای وابسته به واردات انرژی را نیز به شدت تهدید می‌کند، افزود: کشورهای منطقه که پایگاه‌های خود را در اختیار آمریکا قرار داده‌اند مطمئناً متضرر از وضعیت اقتصادی کنونی خواهند بود. از سویی دیگر کوچک‌ترین اختلال در تأمین انرژی می‌تواند به سرعت بازارهای جهانی را تحت تأثیر قرار دهد. محمدی تصریح کرد: تاب‌آوری بازارهای جهانی انرژی کاهش یافته است و ظرفیت جذب شوک‌های بزرگ را ندارند. به همین دلیل حتی محدودترین اختلال در جریان نفت و گاز، اثرات گسترده‌ای بر قیمت‌ها، تورم جهانی و رشد اقتصادی کشورهای واردکننده خواهد گذاشت.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس در ادامه افزود: بستن تنگه هرمز، به عنوان یکی از کلیدی‌ترین مسیرهای انتقال انرژی جهان، تقریباً اثرات فوری و بلندمدتی بر اقتصاد جهانی خواهد داشت. بنابراین کشورهای وابسته به انرژی منطقه باید سیاست‌های خود را در قبال آمریکا و اسرائیل نیز بازتنظیم کنند.

وی همچنین با اشاره به تجربه‌های قبلی گفت: تاریخ نشان داده است که هرگونه اختلال در جریان انرژی خلیج فارس، هم قیمت نفت و گاز را افزایش می‌دهد و هم نرخ‌های تولید و تجارت جهانی را مختل می‌کند. بنابراین پیامد اقتصادی این تنش‌ها محدود به مرزهای منطقه نیست و بازارهای مالی و تجاری جهان را نیز تحت تأثیر قرار خواهد داد.

**وزیر خارجه ایران خطاب به وزیر جنگ آمریکا:**  
**ورشکستگی اخلاقی خود را فریاد زد**

وزیر خارجه ایران خطاب به وزیر جنگ آمریکا: ورشکستگی اخلاقی خود را فریاد زد

وزیر امور خارجه به سخنان وزیر جنگ آمریکا درباره ایران واکنش نشان داد. «سیدعباس عرفاچی» در این خصوص نوشت: «هنگامی که وزیر جنگ آمریکا اعلام می‌کند «بدون رحم»، او ابراز قدرت نمی‌کند. او ورشکستگی اخلاقی خود و ناآگاهی‌اش در مورد قوانین جنگ را نشان می‌دهد. ما به او توصیه می‌کنیم که کنوانسیون لاهه و اساسنامه دیوان بین‌المللی کیفری رم را مطالعه کند، مگر اینکه بخواهد به عنوان جنایتکار جنگی به‌ناتناهی بویبوند.»

**دستور دادستان گل کشور به دادستان‌های نظامی برای مقابله با سوءاستفاده از شرایط جنگی**

دادستان کل کشور با ارسال نامه‌ای به دادستان‌های نظامی سراسر کشور دستور داد تا در جهت صیانت از حقوق عامه، پیشگیری از وقوع جرم و همچنین مقابله قاطع با سوءاستفاده معاندین و ضد انقلاب از شرایط جنگی حاکم بر کشور و همچنین منطقه اقدامات لازم را انجام دهند. در این دستور آمده است: دادستان‌های نظامی سراسر کشور باید نسبت به اجرای دستور العمل فوری‌ت‌های قضایی و نحوه عملکرد واحدهای کشیک و پیگیری فوری شکایات و

**رئیس مجلس شورای اسلامی:**

**تنگه هر مز دیگر وضعیت گذشته را نخواهد داشت**



و نایب به حق امام‌حج‌ما، حضرت ولی عصر (عج) محسوب می‌شود. امروز ولی‌ماز جانب خداوند، حضرت (عج) را دارند و این جایگاه الهی است. اساس کار نیز بر همین مناسبت است.

وی افزود: آنچه انقلاب را به پیروزی رساند، اساس نگاه ولایت فقیه بود که آن را به عنوان یک نظام سیاسی در کشور ما و به عنوان یک نظام حکومتی تثبیت کرد؛ ولایت فقیه، خواست خود مردم و در حقیقت ارتباط عمیق «ملت و امام» و «امت و امام» بود و از همین جهت بود که امام (ره) در وصیتنامه خود نوشتند که پشتیبان ولی فقیه باشید تا مملکت شما آسیب نرسد. دکتر قالیباف خاطر نشان کرد: روشن بگویم امام بدون امت و امت بدون امام امکان ندارد و این دو لازم و ملزوم هم هستند. اینجاست که این از کان دنیوی و اخروی بر اساس مشروعیت مردمی و حقانیت الهی تشکیل شده و هیچ یک بدون دیگری اثربخش نیست. زمانی که مردم با امیرالمؤمنین علی (ع) همراهی نکردند، ایشان

کشور دستور داد تا در جهت صیانت از حقوق عامه، پیشگیری از وقوع جرم و همچنین مقابله قاطع با سوءاستفاده معاندین و ضد انقلاب از شرایط جنگی حاکم بر کشور و همچنین منطقه اقدامات لازم را انجام دهند. در این دستور آمده است: دادستان‌های نظامی سراسر کشور باید نسبت به اجرای دستور العمل فوری‌ت‌های قضایی و نحوه عملکرد واحدهای کشیک و پیگیری فوری شکایات و

کلاشی که در اوایل جنگ در جبهه داشتیم را هنوز کنسل اتاقم دارم و اگر بنا باشد روزی در مقابل دشمن بایستیم حتماً صلح امام حسنی نداریم و قیام امام حسینی خواهیم بود.

دکتر قالیباف یادآور شد: امروز می‌بینیم که امام شهید ما با همه وجود پای‌باور خود ایستادند و این مردم نیز همانطور که شهید مطهری (ره) از امام کبیر گفتند، هستند. امام راحل ما ایمان به خدا، ایمان به مردم و ایمان به خود داشتند. امام شهید ما نیز همین مسیر را طی کردند. در نخستین پیام رهبر عزیزمان همین نکته مهم مردم مطرح شد و ایشان اشاره کردند که اگر نعمتی از ما گرفته می‌شود، خداوند نعمت دیگری را عطا می‌کند و ما دیدیم که وقتی خداوند امام جامعه را از ما گرفت و ایشان از این دنیا رخت بر بستند هر چند معتقدیم شهدا زنده هستند و امداد می‌رسانند، مردم بیش از هر زمان دیگری پای نظام آمدند.

وی ادامه داد: شاید مردم پیش از شهادت امام شهید این حس را نداشته‌اند اما امروز نسبت به آن مطلع شده‌اند. مردم در جریان جنگ ۱۲ روزه، در جریان این جنگ و نبود مقام معظم رهبری زمین آمدند و رهبر عزیزمان به همین نکته اشاره کردند که اگر امروز امام شهید ما نیستند مردم مسأله‌های خود را حل می‌کردند. نعمت ندادند پرچم ولایت در مقطع زمانی که رهبری توسط مجلس خبرگان رهبری جایگزین شد، زمین بماند و در نهایت این انتخاب دقیق و عمیق در زمان مناسب خود انجام گرفت و اجلاس در کمترین زمان در شرایط امنیتی بر گزار شد که البته بسیار سخت بود. خوشحالم رهبر عزیزمان، رهبر گام‌دومی هستند و سیاست‌نامه و بیانیه این رهبر جوان با همان باور و در همان مسیر و با خطوط تعیین شده امام شهید پیش می‌رود؛ ایشان مردم و جمهوری‌ت را نیز مورد توجه قرار داده‌اند و این جای خوشحالی دارد.

**عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:**

**قدرت موشکی ایران جزء برترین‌های جهان است**

تهران - ایرنا - عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، قدرت موشکی ایران را جزء برترین‌های جهان برشمرد و گفت: حضور گسترده مردم در تشییع شهدای جنگ، سوگواری برای امام شهید و بیعت با سومین رهبر جمهوری اسلامی ایران سبب شد تا انقلاب دوباره متولد شود.

به گزارش بهار، امیرحیات مقدم، درباره جنگ تحمیلی آمریکا رژیم صهیونیستی با ایران و تلاش رسانه‌های فارسی زبان معاند برای کشاندن برخی از مردم به خیابان‌ها با هدف اغتشاش، گفت: رسانه‌های فارسی زبان معاند، بلندگوی آمریکا، رژیم صهیونیستی و دشمنان ایران اسلامی هستند و اقدامات رسانه‌ای آنها در جهت تخریب نظام جمهوری اسلامی ایران و وادار کردن مردم به آشوب است. وی افزود: رسانه‌های مانند اینترنشنال فقط با هدف فضا سازی علیه ایران تأسیس شده و در چارچوب رسالت رسانه‌ای و منافع مردم فعالیت ندارد، بلکه دروغ‌گوئی و تهیج مردم علیه کشور را در دستور کار رسانه خود قرار داده‌اند و تمام فعالیت آنها بر اساس مادیات است.

نماینده مردم امیدیه، بندرماهشهر و هندوستان در مجلس با اشاره به حضور گسترده مردم در خیابان‌ها در ایام مبارک رمضان، بیان کرد: مردم با این حضور پرشور خود مهربانلی بر تلاش آمریکا و رژیم صهیونیستی که به دنبال آشوب و اغتشاش بودند، زدند و در حقیقت حضور گسترده مردم در تشییع شهدای جنگ، سوگواری برای امام شهید و بیعت با سومین رهبر جمهوری اسلامی ایران سبب شد تا انقلاب دوباره متولد شود.

**عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:**  
**تنگه هر مز باید بسته بماند**

نیافته‌ایم، حفظ کنترل بر این اهرم مهم ضروری است، با توجه به ابزارهای در اختیار آمریکا. سازمان ملل که به جای محکوم کردن حمله کنندگان، ایران را محکوم کرد دیدی است که ما باید این اهرم را هب‌ری در احتما در اختیار داشته باشیم تا از منافع کشورمان صیانت کنیم.

نماینده لارستان در مجلس با اشاره به تهاجم آمریکا به جزیره خارگ ادامه داد: در دوران هشت‌ساله جنگ تحمیلی هم بارها به این جزیره حمله شده بود، بنابراین چنین اقداماتی پدیده جدیدی نیست. اما آمریکایی‌ها باید بدانند که اگر قصد تعرض به تمامیت ارضی مادر جنوب و جزایر خلیج فارس را داشته باشند، بی‌تردید آن مناطق را به گورستان سربازان آمریکایی تبدیل خواهیم کرد.

هم‌اکنون به سمت رژیم صهیونیستی شلیک می‌شوند، برای نخستین بار شامل موشک توربرد ۲۰۰۰ کیلومتری سجیل است که توسط سپاه پاسداران انقلاب اسلامی مورد استفاده قرار گرفت. عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس ادامه داد: این امر نشان



بهار - عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با بیان اینکه تنگه هر مز همچنان باید بسته بماند گفت: تا زمانی که ما به منافع ملی خود دست نیافته‌ایم، حفظ کنترل بر این اهرم موافق با منافع ملی است.

به گزارش بهار، علالدین بروجردی در گفت‌وگو با ایرنا گفت: همان‌گونه که مقام معظم رهبری در نخستین پیام خود فرمودند، تنگه هر مز باید همچنان بسته باقی بماند. با توجه به حمله ناچوانمردانه و غیرقانونی به تمامیت ارضی ما از سوی آمریکا رژیم صهیونیستی، و یاد نظر گرفتن درم‌تنیدی منافع بسیاری از کشورهای آمریکایی‌ها، باز کردن این تنگه برای تعدادی از کشورهای قطع‌المورد سوءاستفاده دشمنان قرار خواهد گرفت.

بروجردی گفت: از این رو، تا زمانی که ما به منافع ملی خود دست



حیات مقدم با بیان اینکه خون رهبر شهید، فرماندهان و جوانان شهید نیروهای مسلح کشور سبب حفظ درخت انقلاب شده است، تصریح کرد: مردم ایران نشان دادند در زمان‌هایی که دشمن علیه تمامیت ارضی کشور اقدامی انجام می‌دهد، بسا یکدیگر متحد می‌شوند و قطعاً حوادث دی‌ماه‌امسال دوباره تکرار نخواهد شد.

وی با اشاره به توانایی ایران برای بستن تنگه هر مز گفت: همانطور که رهبر جوان ما آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای فرمودند، موضوع تنگه هر مز بسیار مهم است، چرا که در ۴۷ سال گذشته در این باره با تردید برخورد کردیم، اما یکی از آثار و برکات جنگ رمضان، تسلط جمهوری اسلامی ایران بر تنگه هر مز است و این موضوع سبب شده آمریکا، اروپا و کشورهای همسایه همسو نظیر چین و روسیه مشکلاتی ایجاد نشده‌اند.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با بیان اینکه در هیچ شرایطی نباید این موفقیت را از دست بدهیم، بیان کرد: جمهوری اسلامی ایران در این شرایط آتش‌بس را قبول نمی‌کند و اگر طرف مقابل به صورت یکطرفه اعلام آتش‌بس کند، ما تسلط به تنگه هر مز را از دست نخواهیم داد که این موفقیت هم به برکت خون رهبر شهید و سایر شهداست.

حیات مقدم با بیان اینکه یک پنجم نفت کشورهای جهان از تنگه هر مز عبور می‌کند، افزود: حتی در شرایطی که جنگی هم با دشمنان نباشد، باید تسلط به تنگه هر مز توسط جمهوری اسلامی ایران حفظ شود که قطعاً به اقتدار کشور خواهد افزود. وی با اشاره

**عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:**  
**تنگه هر مز باید بسته بماند**

می‌دهد که ایران دارای گزینه‌های متعدد و رونمایی نشده در این جنگ است که بر اساس برنامه‌ای از پیش طراحی شده در زمان مناسب آشکار خواهند شد.

وی در خصوص زمان پایان جنگ، گفت: تا وقتی که به مرحله بازدارندگی کامل و امنیت پایدار نرسیده‌ایم و از تأمین ایمنی مردم ایران - که حفظ جان آنان وظیفه نیروهای مسلح و دولت است - اطمینان حاصل نکرده‌ایم، عملیات ادامه خواهد داشت. در نتیجه، هیچ پیشنهادی برای پایان جنگ را تا تحقق این هدف نخواهیم پذیرفت.

نماینده مردم لامرد در مجلس در خصوص ناکامی متجاوزان و تلاش‌های بی‌ثمر رسانه‌های فارسی‌زبان خارج از کشور و همچنین رضایبھلوی برای تحریک مردم گفت: رضایبھلوی ارزشی بسیار کمتر از آن دارد که حتی نیاز به تحلیل سخنانش باشد. او فردی مزدور و بی‌ریشه است که چنان از حس غرور ایرانی تهی شده که خود را سرسپر دص‌صهیونیست‌ها گرداند.

بروجردی ادامه داد: حضور او در کنار دیوار ندبه با کلاه صهیونیستی بر سر، و دست‌بوسی تانیاہو، به روشنی نشان داد که این فرد هیچ جایگاهی در میان هیچ‌قشر یا سلیقه سیاسی در جامعه ایران ندارد. در واقع، تنها موضوعی که می‌توان درباره او مطرح کرد، بر گزار ی یک محاکمه تاریخی برای مجازات این فرد خائن به وطن و ملت است؛ در همین انداز، بر داختن به‌او کفایت می‌کند.

**رئیس قوه قضاییه:**  
**هیچ‌گونه تسامح و گذشتی در قبال**  
**عناصر تهدیدکننده امنیت وجود**  
**نخواهد داشت**

رئیس قوه قضاییه با اشاره به شرایط جنگی و روزهای پایانی سال به همه عناصری که در سودای تهدید امنیت مردم هستند، هشدار داد و گفت: اختلالی که امنیت کشور را تهدید کند در صورت اقدام به تهدید امنیت مردم، با اقدام محکم قانونی مواجه می‌شوند.

حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای در ادامه بازدیدها و سرکشی‌های مستمر و مداوم خود از مراجع و مراکز قضایی، از یکی از مجتمع‌های قضایی پایتخت بازدید کرد و با کارکنان و مسئولان آن واحد قضایی و چند نفر از مراجعان به گفت‌وگو پرداخت.

رئیس قوه قضاییه در خلال این بازدید، اظهار کرد: با توجه به اینکه در شرایط جنگی به سر می‌بریم و از سویی دیگر، روزهای پایانی سال و تعطیلات نوروز را در پیش داریم، به همه عناصری که در سودای تهدید امنیت مردم هستند، اختلالی که امنیت کشور را تهدید نکنند و بدانند که در صورت اقدام به تهدید امنیت مردم، با اقدام محکم قانونی مواجه می‌شوند و هیچ‌گونه تسامح و گذشتی در قبال این عناصر وجود نخواهد داشت.

قاضی القضات تصریح کرد: وفق قانون موسوم به «تشدید مجازات جاسوسی»، دستور قضایی در مورد ضبط و توقیف اموال مرتبط با برخی از افرادی که به همکاری با رژیم‌های متجاوز آمریکا و اسرائیل می‌پردازند صادر شده است و این روند، ادامه خواهد داشت.

رئیس دستگاه قضا گفت: به موجب قانون موسوم به «تشدید مجازات جاسوسی»، صادره اموال، یکی از مجازات‌های مقرر در قبال عناصری است که به اقدام عملیاتی و هرگونه فعالیت اطلاعاتی یا جاسوسی به نفع رژیم صهیونیستی یا گروه‌ها و دولت‌های متخاصم از جمله دولت ایالات متحده آمریکا می‌پردازند.

محسنی اژه‌ای اضافه کرد: مجازات دیگر مقرر در این فتره، اعدام است؛ قطعاً پس از بررسی‌ها و رسیدگی‌های متقن قضایی، یکی از مجازات‌های قانونی شامل حال مجرمان مشمول خواهد شد و در این فتره، اعضاء و مماشاتی صورت نخواهد گرفت.

قاضی القضات خاطر نشان کرد: کارکنان قضایی همیای سایر گروه‌ها و کارکنان خدمات، رسان به مردم از جمله کادر درمان، گروه‌های امدادی، کارمندان بانک و غیره، حتی در شرایط جنگی نیز در صحنه خدمت به مردم حاضر هستند و میدان را ترک نکرده‌اند؛ جهاد همه این خدمتگزاران به مردم، قطعاً نزد خداوند مآجور است و آنان در جهاد مستمر و غیورانه نیروهای نظامی، امنیتی، انتظامی، بسیجی ما شریک هستند.

**فرمانده نیروی دریایی ارتش:**  
**دشمن باند با ضربات مهلک**  
**تنبیهش می‌کنیم**

فرمانده نیروی دریایی ارتش در پی شهادت شهیدان ناوشکن دنا، تأکید کرد: دشمن باند که سیاهه جنایاتش در حق ملت بزرگ ایران را از یاد نخواهیم برد، او را نخواهیم بخشید و از جایی که تصور نمی‌کند با ضربات مهلک، تنبیهش خواهیم کرد.

به گزارش ایرنا از ارتش؛ در پیام امیر دریادار شهیرام ایرانی در پی شهادت و استعقال از پیکر شهیدان ناوشکن دنا آمده است: شهیدان دلیر ناوشکن دنا، ناممکن‌های تاریخ دریاپوردی ایران را ممکن ساختند و با حضور حماسی در دریانوردی به دور دنیا و اهتزاز پرچم برفراشته ایران در اقصی نقاط عالم، مقابله با ترور بیسم دریایی و مشارکت در تأمین امنیت دریایی، تبدیل به نماد شکوهمند نیروی دریایی ایران در آبهای آزاد شدند.

در ادامه این پیام آمده است: دشمن خبیث، سیر شتابان تحول و پیشرفت نیروی دریایی ارتش و حضور شکوهمند در ریاها را تحمل نکرد و با کینه عمیق نسبت به ملت ایران، هزاران کیلومتر دورتر از منطقه جنگ تحمیلی و برخلاف تمامی کوانسیونها، قواعد و مقررات بین‌المللی دریاها و اصول حقوق بشر، فرزندان شایسته ایران را هدف حمله تروریستی خود قرار داد.

فرمانده نیروی دریایی ارتش در پیام خود آورده است: دشمن اگر جرئت داشت، مردانه و رو در روبرو میدان جنگ می‌جنگید، نه اینکه به رسم راهزنان و مزدان دریایی، از هزاران کیلومتر دورتر، آتش به روی میهمانان و منادیان زمانیش صلح بگشاید.

دریادار ایرانی در پیام خود تأکید کرد: دشمن باند که سیاهه جنایاتش در حق ملت بزرگ ایران را از یاد نخواهیم برد، او را نخواهیم بخشید و از جایی که تصور نمی‌کند با ضربات مهلک، تنبیهش خواهیم کرد. همه هرمزمان من در نیروی دریایی ارتش، هم‌پیمان شده‌اند تا نقض خون رهبر شهید انقلاب، شهیدان ناوشکن دنا، فرماندهان و شهدای عزیز جنگ رضان را بگیرند. در ادامه این پیام آمده است: گرچه امروز عزادار عزیزانمان هستیم، اما به لطف خداوند مهربان می‌گیر کرده‌ایم و حملات کوبنده به دشمن و اقتدار آفرینی برای ملت بزرگ ایران را تا پیروزی نهایی ادامه خواهیم داد و اطمینان داریم نصرت خدا با زرمندگان جبهه حق و ملت ایران خواهد بود.



سریال «ساهر» محصول سیمافیلم از ابتدای ماه رمضان روی آنتن شبکه سه سیما رفت؛ این سریال تا قسمت اخیر بیش از هشت میلیون در تلویویون دیده‌شده‌است.

سریال «ساهر» به سفارش سیمافیلم و به کارگردانی حمیدرضا لولوی در ۳۰ قسمت تولید شده و ماه مبارک رمضان امسال هر شب بعداز آذان از شبکه سه سیما روی آنتن است.

## وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در نشست بار سانه‌های بین‌المللی؛ هیچ بر نامه‌ای برای انتقال اشیای تاریخی ایران به خارج از کشور نداریم



شریا علی که کشور با تهدید و حملات مواجه بود، میلیون‌ها ایرانی به خیابان آمدند و برخی برآورد‌ها این حضور را بیش از ۳۰ میلیون نفر اعلام کرده‌اند.

وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی این حضور گسترده مردمی را نمادی از «خیزش ملی برای پاسداشت مقاومت و ایستادگی» توصیف کرد و افزود: این حضور نشان داد که مردم ایران برای ادای احترام به شهدای مقاومت و تجدید پیمان با آرمان‌های انقلاب و رهبری، حضوری آگاهانه و پایدار در صحنه دارند.

وی در ادامه به دیگر مؤلفه‌های قدرت ملی ایران اشاره کرد و گفت: یکی دیگر از کانون‌های قدرت در ایران، رهبری و سرمایه عظیم دینی در جامعه است. در کنار آن، نظام سیاسی مقتدر جمهوری اسلامی قرار دارد که امروز دولت با تمام ظرفیت برای حمایت از مردم در میدان حضور دارد.روز بر میراث‌فرهنگی تصریح کرد: دولت‌مردان بدون استثنا به‌صورت شبانه‌روزی با بسیج تمامی امکانات کشور در دو عرصه مهم فعالیت می‌کنند؛ پشتیبانی از نیروهای مسلح و حمایت‌همه‌جانبه‌از مردم.

وی با اشاره به جایگاه نیروهای مسلح در منظومه قدرت ملی ایران اظهار کرد: نیروهای

## فرهنگ

### اعلام آمار باز دید سریال «ساهر» در تلویویون

تاکون ۲۵ قسمت از این سریال که روایتی راز آلود از سفری درونی برای بازگشت به خویشتن دارد، پخش شده‌است. این سریال تا قسمت اخیر بیش از هشت میلیون در تلویویون دیده شده‌است و رضایتی ۹۲ درصدی برای آن ثبت شده‌است. «ساهر» سریال رضانی سیمافیلم برای شبکه سه بوده که به دلیل فضای معناراً مورد استقبال زیاد گرفت و در فضای

## منابع

## وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در نشست بار سانه‌های بین‌المللی؛ هیچ بر نامه‌ای برای انتقال اشیای تاریخی ایران به خارج از کشور نداریم

سرزمین، از هویت تاریخی و از تمدن خود دفاع کنند

وی در ادامه با خطاب قرار دادن ایرانیان خارج از کشور اظهار کرد: ایرانیان خارج از مرزها نیز بخشی از پیکره بزرگ ملت ایران هستند.از آنان می‌خواهیم صدای واحد ملت ایران باشند و ایران را همان‌گونه که هست به جهان معرفی کنند تا جایگاه مظلوم و ظالم برای افکار عمومی روشن شود.صالحی‌امیری همچنین درباره وضعیت حفاظت از میراث‌فرهنگی کشور گفت: خوشبختانه تمامی موزه‌های کشور دارای مخازن امن و مقاوم هستند که بر اساس استانداردهای بین‌المللی طراحی و ساخته‌شده‌اند.تاکون هیچ آسیبی به این مخازن وارد نشده و پیش‌بینی‌های لازم برای صیانت از آثار تاریخی انجام شده‌است. هیچ برنامه‌ای برای انتقال اشیای تاریخی ایران به خارج از کشور نداریم.

وی افزود: در روزهای اخیر هشت مکاتبه رسمی با نهادهای بین‌المللی انجام داده‌ایم؛ از جمله با شورای بین‌المللی موزه‌ها در یکن، مکاتبه با سازمان یونسکو، مکاتبه در حوزه میراث ناملموس و مکاتبه با سازمان جهانی گردشگری تا اقدامات تحرییی علیه میراث‌فرهنگی ایران به صورت رسمی گزارش شود.

وزیر میراث‌فرهنگی با اشاره به ظرفیت‌های گسترده میراثی کشور گفت: ایران دارای بیش از یک میلیون اثر تاریخی شناخته‌شده‌است که از این میان حدود ۴۳ هزار اثر در فهرست آثار ملی ثبت شده‌اند. همچنین افزون بر آثار ثبت‌شده جهانی، بیش از ۵۸ پرونده دیگر نیز در فهرست موقت یونسکو قرار دارند که به دلیل محدودیت‌های ثبت در یونسکو در نوبت بررسی قرار گرفته‌اند.وی در بخش دیگری از سخنان خود با قadr دانسی از پیام‌های همسدردی برخی کشورها اظهار کرد: از ملت و رئیس‌جمهوری جمهوری آذربایجان به دلیل همدردی با ملت ایران قدردانی می‌کنیم؛ زیرا دو ملت ایران و آذر بایجان دارای پیوندهای عمیق تاریخی، فرهنگی و تمدنی هستند.

### داوود فتحعلی بیگی هنر مند پیشکسوت تئاتر :

## تئاتر خیابانی همین حماسه‌های شبانه است

بودیم؛ ما افدای سر مردم. بسیاری جان خودشان را در طول جنگ‌از دست دادند. نمایش دیگری هم بود که برای کانون پرورش فکری روی صحنه برده بودیم و یک هفته‌ای از اجرائیش می‌گذشت به نام «بهشت دور است یانزدیک» که ویژه کودک و نوجوان بود. آن نمایش هم با آغاز جنگ متوقف شد.

فتحعلی بیگی درباره نقش هنرمندان در وضعیت جنگی بیان کرد: طبیعتاً همه نمی‌توانند مرجع باشند. اگر فرض کنیم که هنرمندان نیز بتوانند در شکل‌گیری حرکت‌های اجتماعی بر علیه استعمار و تجاوز مرجعیتی داشته باشند، در وهله اول باید هم حمایتشان را از مقاومت و هم انز چارشان را از حمله استعمارگران اعلام کنند. این حداقل است. در کنار این باید زمینه‌هایی فراهم شود تا هنرمندان بتوانند جلوه‌های مختلف این حماسه را به عرصه اجرا در بیاورند.

وی افزود: امروز شنیدیم که زنی به همراه کودکش به یکی از ایستگاه‌های بازرسی رفته بود و در کنار آنان ایستاده بود تا حضور خودش را اعلام کند؛ این خود یک دستمایه است. بسیاری از رویدادهای اینچنینی دستمایه‌ای هستند تا آثار گر انقدر هنری مختلف بر اساس آنها خلق بشود. ایجاد چنین زمینه‌ای بر عهده مسئولان است و فکر می‌کنم که زمانش همین الان است تا نهادهای فرهنگی و هنری مسابقات نمایشنامه‌نویسی‌ای در تیاتپ باحماسه جنگ، مضان بر گزار کنند.

### زهر داوودنژاد بازیگر سینما:

## مادرمان ایران آبستن تولدی دوباره‌است؛ قدر اتحادمان را بدانیم



زهر داوودنژاد

وی با اشاره به لزوم حفظ اتحاد و همدلی مردم پس از پایان جنگ اظهار کرد: اکنون در این مقطع، حقانیت افرادی که در داخل کشور و در اقصی نقاط آن جانانشان را فدای می‌کنند، برای دولت و حاکمیت روشن شده‌است. خود حاکمیت‌نیز این پیروزی را ناشی از همین همدلی و اتحاد می‌داند و این حمایت عظیم در داخل کشور برای حفظ همبستگی ملی در جریان تحقق است؛ نه حمایتی صرفاً جناحی، دولتی یا حکومتی، چرا که تک‌تک افراد در این زمینه، خود یک ایران هستند. من به تنهایی این کار را نمی‌توانم نیستم. من یک ایرانیم، زیرا خون، بی، ریشه، نیاکان، آباء و زیست و نفس من با این سرزمین یکی است. پس من خود یک سرزمین هستم و این جمعیت نیز خود یک سرزمین است.

<span></span>	
<div><div><span><span></span></span></div><span><b>روزنامه‌های اقتصادی و اجتماعی</b></span></div>	
صاحب امتیاز: <b>احمد طالب‌نژاد</b> ایرانی <p>مدیر مسئول: <b>رامین قربانپور</b></p> <p>زیر نظر شورای سردبیری</p> <p>سرویس استان‌ها: <b>زیبا طباطبایی</b></p> <p>آگهی ها: <b>۰۲۱۳۸۲۵۲۷ - ۸۸۸۲۹۴۵۱</b></p> <p>سازمان شهرستان‌ها: <b>۸۸۸۴۹۸۴۲</b></p> <p>چاپ:شاخه‌سبز</p> <p>تهران: <b>سهروردی جنوبی - کوچه زاهدان - پلاک ۸ طبقه اول واحد یک</b></p>	
چهارشنبه	
۲۷ اسفند ۱۴۰۴	
۱۸ مارس ۲۰۲۶	
شماره ۲۳۱۲	

## خبر

خبر

### هنرمندان ایران به هنرمندان جهان؛ این آخرین جنگ امپراتوری شر نیست

نامه سرگشاده نهاد‌های صنفی سینماگران، موسیقیدانان و هنرمندان تئاتر ایران به هنرمندان جهان منتشر و به جنایت جنگی آمریکایی صهیونیستی اشاره شد.

خانه‌های سینما، تئاتر و موسیقی ایران به نمایندگی از سینماگران، اهالی تئاتر و موسیقیدانان ایرانی طی نامه‌ای سرگشاده خطاب به هنرمندان سراسر جهان از آن هادعوت کردند تا به هر وسیله‌ای به حمله مشترک آمریکا و اسرائیل در حمله به ایران اعتراض کنند.

هنرمندان، اندیشمندان، دانشمندان، و صلح طلبان جهان در آستانه هزارهٔ دوم جدید برخی آینده پژوهان خوش بینانه پیش‌بینی می‌کردند که انسان خردمند با اجتناب از راه اندازی جنگ در هزارهٔ دوم جدید خوشبخت‌تر خواهد شد.اما خبر بد آن است که هر چه میل به صلح، آرامش و گفتگوی تمدن‌ها در میان مردم خردمند فزون‌تر شده، تمایل به جنگ طلبی برای به دست آوردن منافع و مناج جدید در امپراتوری شر، جهان را در لبهٔ هر تگانه قرار داده‌است.اگر امپراتوری‌ها در جهان باستان تلاش میکردند بصورت سیاسی -نظامی بر تعداد قابل توجهی از ملت‌های گوناگون، در سرزمین‌های جداگانه و با هویت‌های فرهنگی متفاوت استیلا یابند، امروز امپراتوری شر به ده، بیست، یاسی ملت در جهان هم بسنده نمی‌کند، او همهٔ جهان را می‌خواهد؛ از امریکای لاتین تا گرینلند، از سواحل غزه تا سرزمین باستانی ایران، اولین تمدنی که نظام دولت‌داری را بر جهان اموخت. تمدنی که نخستین اعلامیهٔ جهانی حقوق بشر را تدوین کرد و احترام به انسان را اموخت.امروز، اما جنگی ناخواسته و بی هیچ دستاویز حقوقی و قانونی توسط آمریکا و رژیم صهیونی بر ملت ایران تحمیل شده و هم چنان ادامه دارد. در این جنگ نظامی که با اهرار امید صبح بر فضای مجازی جهانی تکمیل شده بدون در نظر گرفتن تمام کنوانسیون‌های بین‌المللی، مدرسه، بیمارستان، اماکن تاریخی و فرهنگی هدف نظامی بازتعریف میشود و هر جنایتی با بهانه ضربه به نظام توجیه می‌شود. کودکانی که با هزار امید صبح روز ۲۸ فوریه به مدرسه رفتند و دیگر بازنگشتند آیا حداقل بخش کوچکی از بُشریت نبودند؟ تعریفمان از جنایت چیست؟!

برنامه‌ریزی برای معرفی و اکران ۴ فیلم سینمایی از اواخر اسفندماه شروع شده‌است و بهمن سبز وظیفه پخش این فیلم در سینماهای کشور را بر عهده دارد. به گزارش ایلنا، هادی اسماعیلی مدیرعامل موسسه بهمن سبز با تأکید بر اینکه در روزهای جنگ سینماهای حوزه‌هنری در شهرهای مختلف کشور به فعالیت خود ادامه می‌دهند گفت: «۴ فیلم سینمایی که به تازگی به چرخه‌اکران اضافه شدند با حمایت و راهبری پخش و تبلیغات فیلم بهمن سبز در سینماهای کشور به نمایش خواهند آمد. از روز جمعه ۲۲ اسفندماه، سینماهای بیش از ۵۰ شهر فعالیت خود را شروع کردند و امیدواریم که با اضافه شدن ۴ فیلم به چرخه اکران، مخاطبان بیشتری به سینما بیایند.» اسماعیلی در خصوص وضعیت سینماها در شرایط جنگی گفت: «بازگشایی سینماها با رعایت ضوابط و شرایط امنیتی هر شهر و با تدبیر مدیران سینمایی در استان‌ها انجام می‌شود. در خیلی از شهرهای کشور، شرایط برای حضور مخاطبان سینمایی فراهم‌است و مشکلی برای اکران عمومی آثار سینمایی وجود ندارد. ضمن اینکه اغلب سینماها در نقاط مهم و اثرگذار شهر قرار دارند و هر کدام از آن‌ها در شرایط ویژه جنگ می‌توانند نقاط مهم فرهنگی و ارتباطی با اقشار مختلف جامعه باشند.»مدیر عامل موسسه بهمن سبز در خصوص ۴ فیلمی که به تازگی به چرخه‌اکران اضافه شده‌است گفت: «بهمن سبز عهده‌دار پخش چهار فیلمی است که به تازگی به چرخه اکران اضافه شدند. فیلم‌های سینمایی «بیم‌شب» به کارگردانی محمدحسین مهدویان، «قمارباز» به کارگردانی محسن بهاری، «خط نجات» به کارگردانی وحید موساییان و «بهشت تبهکاران» به کارگردانی مسعود جعفری جوزانی به چرخه‌اکران اضافه می‌شوند.

### آیین تودیع و معارفه مدیر عامل موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس بر گزار شد

دکتر علی‌اصغر جعفری به عنوان معاون رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس و مدیرعامل جدید موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس منصوب شد.

به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی و امور بین‌الملل موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس، مراسم تودیع و معارفه مدیرعامل موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس با حضور سردار سر تیپ بسیجی دکتر بهمن کارگر رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس و مقامات، جمعی از معاونان، مدیران و کارکنان موزه برگزار شد.

در این آیین، ضمن قدردانی از خدمات و تلاش‌های سردار مهدی امیریان در دوره مسئولیت خود، بر نقش مؤثر وی در توسعه فعالیت‌های فرهنگی و هنری موزه، به ساماندهی بخش‌های مختلف و ارتقای جایگاه موزه در میان مراکز فرهنگی کشور تأکید شد.

سپس با حکم سردار سر تیپ بسیجی دکتر بهمن کارگر، دکتر علی‌اصغر جعفری به عنوان معاون رئیس بنیاد و مدیرعامل جدید موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس منصوب شد.

### مهدی فخیمزاده روایونونهالی در سریال جاسوسی «روشنایی شب» کنار هم قرار گرفتند

تهیه‌کننده «روشنایی شب» از حضور بازیگرانی همچون مهدی فخیمزاده و رویا نونهالی خبر داد و گفت: به‌نظرم داستان به آن سبک‌های پلیسی که بیننده با آن آشناست، نزدیک‌است.

بهرروز مفید، تهیه‌کننده تلویزیون از روند تولید سریال جدید «روشنایی شب» که آثار جدید سیمافیلم در ژانر حادثه‌ای است گفت و توضیح داد: امیدواریم سریال «روشنایی شب» برای نوزد آماده شود. از آنجایی که این سریال از چنداپیزود تشکیل می‌شود و درباره جاسوسی یک اسرائیل در داخل کشور است، با توجه به شرایط روز جامعه و نیاز آنتن، در تلاشیم ۱۸ قسمت از سریال را در اول فروردین به پخش برسانیم. مفید با بیان اینکه تلاش فرودین به داستان، مخاطب با ترندهای جاسوسی افراد معمولی آشنا شود، گفت: به‌نظرم بخشی از سریال «روشنایی شب» می‌تواند هشداردهنده و آموزشی برای مخاطب باشد، تا با ترندهای شبکه‌های جاسوسی برای یارگیری و عضوگیری آشنا شوند.

<sup>[1]</sup> مهدی فخیمزاده روایونونهالی در سریال جاسوسی «روشنایی شب» کنار هم قرار گرفتند

<sup>[2]</sup> مهدی فخیمزاده روایونونهالی در سریال جاسوسی «روشنایی شب» کنار هم قرار گرفتند